

听民心 解民忧 我为群众办实事

798户城乡困难群众领到取暖补贴

□ 记者 王秀琴 段亚慧

寒冬将至,为确保困难群众安全温暖过冬,我市民政部门根据救助政策积极行动,为全市798户城乡困难群众发放取暖补贴71.8万元,圆满完成了2024年格尔木市城乡困难群众冬季取暖救助资金的发放任务。

冬季取暖是一件民生大事。为切实解决困难群众冬季取暖问题,市民政局提前谋划、精心组织,认真核实补贴对象,及时发放冬季取暖补贴,为困难群众减轻了冬季取暖负担。市民政局副局长张旭萍告诉记者:“此次共为全市798户城乡困难群众发放取暖补贴71.8万元,其

中,398户的城市低保家庭领取了39.8万元取暖补贴,400户农村低保家庭领取了32万元取暖补贴,98户特困供养家庭领取了8.48万元取暖补贴。目前,全部取暖补贴资金已经通过‘一卡通’及时、足额地发放到位。”

在发放过程中,民政局工作人员严格按照程序,认真核对补贴对象信息,确保补贴资金准确无误地发放到每一位困难群众手中。同时,还积极向困难群众宣传党和政府的惠民政策,鼓励他们坚定生活信心,勇敢面对困难。低保户张延龙高兴地说:“政府每年给我们补贴1000元的取暖费,我感觉对我们困难家庭来说,特别地及

时,也特别暖心。今年取暖费我们需要交1390元,这样一来我们自己支付390元就可以了,减轻了负担。”

作为一名特困供养人员,李山青切切实实感受到了党和政府对他的关心。因为常年生病,加上一个人生活,他从低保户成为了特困供养人员。据了解,李山青领取取暖补贴已经有14个年头了,每年一到供暖时间,民政局就会把取暖补贴及时地打到他的卡上,对他来说每年的取暖补贴犹如冬日的阳光,时时温暖着他的心。“因为每年有1000元的取暖补贴,每年的冬天我都能按时交上暖气费,也能过一个舒适的冬天,这都离不开党和政府对我们的关心。”李山

青说。

民政局的相关负责人表示,冬季取暖补贴的发放是党和政府关心困难群众的重要体现,也是保障困难群众基本生活的重要举措。冬季取暖补贴的及时发放,不仅有效减轻了困难群众的取暖压力,及时解决了他们的急难愁盼问题,也切实保障了困难群众的基本生活,让困难群众有了幸福感和获得感。

下一步,市民政局将持续关注困难群众的生活需求,不断加大救助力度,切实保障他们的基本生活权益,同时加强资金发放工作的监督检查,确保资金按时足额发放到位,真正把好事办好、实事办实。

格尔木电务段举办职工徒步游活动

本报讯(记者王秀琴 通讯员赵辉)金秋十月,秋风轻拂。为丰富全段干部职工文化体育生活,增强身体素质,提升职工对企业的荣誉感和自豪感,近日,格尔木电务段在湿地公园举办以“相约金秋 追梦格电”为主题的职工徒步游活动。

此次徒步,全段干部职工沿着公园健康步道,踏着金黄树叶,走过湖水闸桥,环绕湿地公园7公里,感受大自然的美妙馈赠,欣赏格尔木独特的秋日美景,让身心得到放松。其间,大家围成一圈,玩起击鼓传花、萝卜蹲、集体跳绳等游戏项目,在欢声笑语中度过了一段快乐的时光。

“近年来,格尔木电务段通过徒步游、心理辅导、知识宣讲等形式,增强职工凝聚力,让职工获得幸福感、归属感。”格尔木电务段工会主席樊文渊说道。

此次活动不仅是一次亲近自然



干部职工沿健康步道徒步。

记者 王秀琴 摄

之旅,更是加深团结、释放压力的温情之旅。大家纷纷表示,通过徒步游活动,真切感受到了单位的关心关

怀,在以后工作中履职担当,增强本领,为高原铁路发展贡献自己的一份力量。

东城区消防救援大队开展医院消防培训演练

本报讯(记者李莎莎 通讯员薛莹莹)为深刻汲取火灾事故教训,时刻绷紧安全责任弦,扎实做好基础性火灾防范工作,近日,东城区消防救援大队深入辖区医院开展消防培训演练。

培训过程中,消防宣传员结合医院人员密集、病患群体集中等特点,深入浅出地介绍了消防安全重要性,

并分别从场所现状及单位巡查、四个能力、火灾的危害性、生命通道的重要性以及预防火灾的消防安全常识五个方面进行了详细讲解。同时还就灭火器材的种类、性能、操作要领等相关基础知识进行了耐心细致的讲解。

理论培训结束后,消防宣传员组织参训人员开展了灭火器实操和疏散逃生演练。

此次培训演练切实增强了医务人员的安全意识,全面提升了医院防范和抗御火灾的能力,为创造良好的医院消防安全环境打下坚实的基础。



学习平台,帮助青年教师更快更好成长。



本报讯(记者李莎莎 通讯员黄宝玉 王小娜)近日,昆仑石油中学举行“青蓝工程”师徒结对仪式。仪式上宣读了师徒结对名单和师徒结对活动的基本要求、工作职责,签订了师徒结对目标责任协议

书,新入职教师代表和师父代表作了表态发言。

“青蓝工程”一直是昆仑石油中学教师队伍建设的亮点,充分利用学校人才资源,发挥骨干教师的传帮带作用,为青年教师搭建

本报讯(记者夏静)为贯彻落实全国第三届“个体工商户服务月”工作要求,推动全市个体工商户持续健康发展,市市场监管局以“分类帮扶、激发活力、服务发展”为主题,通过加强政策宣传、创新服务方式和实施精准培育等措施,帮助市场主体解决困难,促进个体工商经济健康发展。

强化政策普及力度。在服务窗口摆放各类扶持政策宣传资料,方便个体工商户随时阅读,及时了解相关扶持政策。同时,深入商业街区、市场等个体工商户集中区域发放宣传资料,提高政策知晓率。其间,共发放政策宣传资料150余份。

提升政务服务效能。在登记注册方面提供便捷高效的全方位服务,对个体工商户注册登记全面落实“秒批秒办”,线下帮办、线上审批,切实践行“数据多跑路,群众少跑路,甚至不跑路”的办事理念。同时,为个体工商户提供免费的咨询和指导服务,帮助解决登记注册、年报申报等方面的问题。今年1至9月,全市新增个体工商户2684户。

实施精准培育策略。贯彻落实海西州“名特优新”个体工商户分类工作部署安排,积极开展个体工商户分型分类精准帮扶工作,通过政策解读、宣传走访、现场指导,引导个体工商户积极申报。

据了解,下一步,市市场监管局将以“名特优新”培育为契机,持续加强政策宣传与解读,优化政务服务流程,强化部门间的协调合作,灵活调整服务措施,提供更为精准的服务,为其营造良好的发展环境,不断促进个体私营经济的健康发展。

市场监管局精准服务 帮助个体工商户解难题